
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】
＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比
倉敷市 32 41.6% とても良かった 55 71.4%

岡山市 10 13.0% 良かった 10 13.0%

岡山県県南地域 11 14.3% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 4 5.2% 良くなかった 1 1.3%

岡山県外 20 26.0% 無回答 11 14.3%

無回答 0 0.0% 計 77 100.0%

計 77 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比

男 25 32.5% また近くあれば行きたいです。

女 16 20.8% ありがとうございました。

無回答 36 46.8% （60代以上）

計 77 100.0%

行きたい‼と願望していました。で、願いが叶い、しかも県内で‼

＜年代別＞ 回答数 構成比 ありがとうございます。本当に素晴らしかった。

20才未満 2 2.6% ステキな時間をありがとうございました。

20代 2 2.6% （50代）

30代 3 3.9% ●リーズナブルな料金にもかかわらずたっぷり聴かせて

40代 6 7.8%

50代 23 29.9% （50代）

60代 40 51.9% ●大感動‼また聞きたい‼

無回答 1 1.3% （60代以上）

計 77 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 20 26.0%

公演会場HP催し物案内 3 3.9%

知人・クチコミ 1 1.3%

雑誌・情報誌 1 1.3%

新聞 6 7.8%

ポスター・チラシ 14 18.2%

テレビ・ラジオ 16 20.8%

インターネット 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 8 10.4%

その他 8 10.4%

無回答 0 0.0%

計 77 100.0%

※裏面に希望するアーティスト一覧有
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●TVで見ていたよりも楽しい方でした。

●数年前から、ずっとずっと朝倉さやさんのライブに

いただきました。ありがとうございました。

ファンクラブ


